

TÁJÉKOZTATÓ A TURISTA ÁLLAMI HORGÁSZJEGYRŐL

2014-től az HHV Tv. lehetőséget biztosít a horgászegyesületi tagsággal nem rendelkezők részére is az állami vizekre történő horgászjegy váltásra.

A törvényalkotó ezért vezette be a „Turista horgászjegy” fogalmát. Ez a jegytípus 90 napra érvényes és kiváltásához nem kell állami horgászvizsgát tenni, és nem szükséges horgászegyesületi tagságot szerezni. A turista horgászjegy váltáshoz rendelkezni kell Magyar Horgászkartya regisztrációval, ha ez még nincs meg a <https://horgaszjegy.hu> oldalon a regisztráció fülre kattintva ez elvégezhető, a regisztrációs díj online befizetése után a regisztráció élő státuszú lesz.

A turista horgászjegy kiváltását a <https://horgaszjegy.hu> oldalon a Bejelentkezés fülről, vagy a lapalján, a Turista jegy vásárlás fülről a saját profilba belépve a *Tagságok és engedélyek/Vizsgák* menü *Tovább a tudáspróbára* gombjára kattintva lehet elkezdni. A teszt sikeres kitöltése után, a *Jegyek és fogási naplók* menü *Turista állami jegy vásárlás* gombjára kattintva lehet indítani. Az előírt feltételeket megvizsgálja a rendszer ezután a K&H online fizetési portáljára irányítja át az ügyfelet, ahol a turista állami horgászjegy online kártyás fizetéssel kifizethető. A turista horgászjegy ára: 2000,-Ft, a befizetés után nyomtatható ki a rendszerből a turista horgászjegy. A saját profilban az *Jegyek és fogási naplók* menü *Jegyek és Fogási naplók* fülei alatt a turista állami jegy és a fogási napló megjelenik, és innen bármikor újra kinyomtatható.

Turista horgászjegyes horgászati lehetőségek az SSHE-nél:

Turista állami horgászjeggyel rendelkező személy az állami jegye érvényességi idején belül, az egyesület vizeire csak felnőtt napi- vagy hetijegy váltására jogosult. **Az érvényes turista állami jeggyel rendelkezők esetében: a horgászati szabályok a kedvezményezett horgász kategória szerint az alábbiak:**

Az egyesület vizein a kedvezményezett horgász, egy bottal, két horoggal horgászhat.

Fogási előírások:

Kifogható legkisebb méretek és heti korlátozások:

- ponty: min. 32 cm,
- balin, süllő: min. 40cm,
- csuka, amur: min. 50cm,
- fekete sügér: min. 30 cm. *(a fogási naplóba a pisztráng oszlopba kell beírni és a szám elé írt „*“-gal meg kell jelölni)*
- harcsa: min. 60cm

A többi nemes és egyéb hal a VMr 9. számú mellékletében meghatározott méretkorlátozás szerint fogható.

Hetente kifogható halmennyiség (hetijeggyel):

A nemes halakból kedvezményezett horgász a nemes halakból hetente fajonként 1 db-ot, összesen 2 db-ot tarthat meg.

A kedvezményezett horgász amurból és csukából hetente 1-1 db-t, foghat ki, mely beleszámít a hetente kifogható nemes hal mennyiségbe.

A kifogott méretes süllőt visszadobni tilos, kivéve a heti darabszám korlátozás elérése utáni kifogás esetén, vagy a fajlagos tilalom ideje alatt.

Az egyéb őshonos és idegenhonos halakból a kedvezményezett horgász hetente összesen 3 kg-ot vihet el.

Naponta kifogható halmennyiség(napijeggyel):

Napijegyes kedvezményezett horgász naponta 1 db nemes halat és egyéb halakból összesen 3 kg-t tarthat meg.

Az egyesület vizein engedélyezett horgászati időbeosztás:

Az egyesület vizein a horgászni november 1.-től február utolsó napjáig 07 órától 20 óráig, március 1.-től április 30-ig szeptember 16.-tól október 31.-ig 05 órától 22 óráig lehet horgászni. Május 1.-től szeptember 15.-ig 03 órától 23 óráig lehet horgászni kivéve az éjszakai horgászatra engedélyezett napokat.

Éjszakai horgászat az egyesület vizein május 1.-től szeptember 15.-ig péntek és szombat éjszaka, valamint egyéb munkaszüneti napok esetén az utolsó munkanap éjszakájától az utolsó munkaszüneti napra virradó éjszakáig engedélyezett.

A napijegy a megjelölt érvényességi napra szól az adott napra érvényes horgászati időtartamon belül jogosít horgászatra. Éjszakai horgászat esetén, ha teljes éjszaka horgászni szeretne a következő napra is napijegyet kell váltani.

A hetijegy az érvényességi kezdőnaptól számított 7 napra, naponta a horgászatra engedélyezett időszakon belül jogosít horgászatra, az éjszakai horgászatra kijelölt napokon az éjszakai horgászat is engedélyezett vele.

A horgászatra vonatkozó többi szabályozást egyesületünk Horgászrendjében olvashatja.

Tatabánya, 2021.03.04

Síkvölgyi Sporthorgász Egyesület Vezetősége